
TELEPÍTÉS
Aktív tartó fix bekötéssel

Kérjük, olvassa el az összes utasítást, és nézze meg a
képeket, mielőtt felhelyezi a tartót.

1. Csatlakoztassa a készüléket USB Hoston keresztül.
Nyomja a kábelt a foglalatba, helyezze a kábel foglalatát
az előfúrt lyukak fölé, csavarja a kábel foglalatát a
mellékelt csavarokkal.

2. Lazítsa meg a tartó közepén lévő csavart, így
eltávolíthatja a hátoldalon lévő csukló rögzítőlemezt.
Helyezze a rögzítőlemezt a kívánt pozícióba. Csavarozza
a rögzítőlemezt a mellékelt csavarokkal a helyére.
Helyezze a tartót a rögzítőlemez fölé úgy, hogy a csavar
illeszkedjen a csukló furatába. Húzza meg a csavart,
amíg a tartó szilárdan a helyén van, de még mindig
állítható.
3. A készülék elhelyezése a tartóban: Helyezze a
készülék alsó részét a tartóba, majd fordítsa/nyomja
előre a felső részt, hogy az bepattanjon a tartóba. A
készülék eltávolítása a tartóból: Nyomja felfelé a tartó
felső részét, ezzel egyidejűleg húzza ki a készülék felső
részét a tartóból, majd emelje fel és húzza ki a
készüléket a tartóból.

4. A tartó a helyén van.

Az alábbiakkal kompatibilis
Honeywell EDA10A


